



## **В Свердловской области перед судом предстал местный житель по уголовному делу об убийстве и разбойном нападении (ФОТО)**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении жителя села Ошкуково Тугулымского района Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, в одну и ночей в сентябре 2022 года обвиняемый находился у себя дома и распивал спиртное. Ввиду состояния алкогольного опьянения и недостатка денег он решил ограбить местный магазин, расположенный недалеко от дома. Мужчина приготовился к совершению преступления, приискав нож на кухне, для исключения своего опознания надев



лыжную маску и рабочие перчатки — для того, чтобы не оставить следов пальцев рук. Экипировавшись подобным образом, он отправился к магазину. На тот момент в магазине находилась 50-летняя местная жительница, которая являлась владельцем торговой точки и задержалась на работе. Обвиняемый ворвался в магазин, и, угрожая применением ножа, потребовал от женщины отдать ему деньги, имевшиеся в магазине - требование женщина выполнила. В процессе общения с нападавшим она узнала обвиняемого по голосу и стала препятствовать ему окончить начатое преступление, в связи с чем нападавший решил убить её. Он нанёс потерпевшей более 30 ударов ножом, в результате чего потерпевшая погибла на месте. Сам обвиняемый скрылся из магазина.

Поскольку преступление было совершено в условиях неочевидности и лицо, подлежащее привлечению к уголовной ответственности, изначально не было установлено, на место происшествия, для оказания практической помощи следователям территориального отдела СК России выехали следователи-криминалисты отдела криминалистики регионального следственного управления СКР и представители отдела криминалистического сопровождения следствия по УрФО с дислокацией в городе Екатеринбург Главного управления криминалистики СК России. Они с применением современной криминалистической техники осуществили осмотр места происшествия и изъяли следы преступления. Также на двух соседних строениях, расположенных с противоположных сторон от магазина, где было совершено преступление, сотрудниками СКР были обнаружены видеокамеры, с которых изъяты видеозаписи за интересующий следствие период времени. В ходе изучения видеозаписей установлено, что в направлении магазина проследовал неустановленный мужчина, а через непродолжительный период времени этот же мужчина проследовал обратно. Внешность мужчины по видеозаписям установить не удалось, в связи с тем, что его лицо было скрыто предметом одежды, похожим на балаклаву. На установление личности злоумышленника были ориентированы сотрудники местного отдела полиции. В итоге проведённые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия позволили установить личность налётчика и раскрыть данное особо тяжкое преступление.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в Свердловский областной суд, который уже приступил к рассмотрению дела по существу.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1767809>